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ATA DA 14º (Decima Quarta) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO ano 2015 
 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

15 (QUINZE) do mês de SETEMBRO de 2015, (Dois Mil e Quinze), às 17:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes 

Edis ( a ) presentes: Francisco Ferreira Lima ,Tânia Maria Heros Martins, 

Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson 

Mendes da Silveira, Takeo Windsor Oliveira Martins e Jacinto Ferreira 

Lima, Cosme Regis Martins Braga; Sr. Presidente com a palavra saudou os 

senhores  Edis e cidadãos presentes em Plenário; e deu início a sessão com as 

execuções do hinos Municipal e Nacional em sequencia pediu ao Sr. 1º 

Secretário Genilson Mendes para que fizesse a leitura das matérias em pauta 

nesta Plenária de hoje; matérias estas como: Projeto de Lei Nº 016/2015, de 14 

de Setembro de 2015 – Ementa: altera a Lei nº 068/2008, no que se refere a 

composição do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável de 

Carnaubal (CE); e indicações de Nº 48/09/2015 à 51/09/2015;após as leituras 

das matérias o Sr. Presidente com a palavra pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson 

Mendes para que fizesse a ordem dos inscritos para a ORATÓRIA na Tribuna da 

Casa no 1º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º Orador o Sr. Parlamentar CÍCERO 

VERAS DE BRITO, saudou os presentes nesta Plenária de hoje, em seguida fez 

explanações quanto suas indicações em pauta, e logo, de acordo com o 

Parlamentar em Tribuna, fez protesto à empresa COELCE (Companhia 

Energética do Ceará) a respeito da não isenção da taxa de iluminação Publica 

das localidades rurais deste Município e encerrou com uma boa noite; em 

seguida o 2º Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 

saudou os presentes e com o uso da palavra somou-se ao Sr. Vereador CÍCERO 

VERAS DE BRITO, considerando desrespeitoso por parte da Empresa 

COELCE para principalmente com moradores da Zona Rural de Carnaubal, 

também noticiou quanto ao pedido de Ampliação de água encanada da Empresa 

CAGECE (Companhia de Água e Esgoto do Ceará) para o Bairro Cidade 

Nova, no qual será enviado diretamente para Superintendência da CAGECE em 

Fortaleza, visando assim fins menos burocráticos, por fim encerrou desejando 

boa noite a todos; logo o Sr. 1º Secretário comunicou que o 1º Expediente estava 

encerrado e que daria continuidade aos trabalhos da Casa abrindo a parte de 

Oratória para o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º (Primeiro) Orador o Sr. 

Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, primeiramente 

cumprimentou os presentes nesta Casa do Povo e com a palavra fez explanações 

quanto ao estado econômico nacional e mostrou refutação ao aumento da carga 

tributaria nacional, também fez notas a respeito da taxa de iluminação Pública da 



COELCE deste Município, e de acordo com o Parlamentar em plenário,  

aproximadamente 70% do que é arrecadado do CIP em Carnaubal, fica para taxa 

de serviço da Coelce, considerando tal numero demasiado, disse, que já foi 

deixado uma recomendação  ao Sr. secretário de planejamento e finanças 

Artêmio César Isaias Fontenele para que essa cobrança fosse verificada, e 

pediu que se fosse registrado o pedido ao Sr. secretário de planejamento e 

finanças Artêmio César Isaias Fontenele para, do balanço deste ano a respeito 

da taxa de iluminação pública, e também discutiu sobre a necessidade de análise 

e revisão CIP e no seu efeito nos demais impostos tributários municipais e logo 

encerrou desejando boa noite; em seguida o 2º Orador o Sr. Vereador JOSÉ 

CORREIA LEITE, inicialmente cumprimentou todos os presentes em plenário 

e com  o uso da palavra, enalteceu o SR. PREFEITO RAIMUNDO NONATO 

CHAVES ARAÚJO, e o SR. SECRETÁRIO DE INSFRAESTRUTURA 

JOSÉ WELITON SOUZA LEITE,  pelo inicio da instalação do poço profundo na 

região do centro comunitário de Cachoeira do Norte deste Município, e também 

fez explanações quanto ao projeto de pavimentação asfáltica, que será localizada 

principalmente nas regiões da Cachoeira do Norte e Cachoeira do Sul, do qual as 

condições das estradas já estão sendo analisadas e estudadas por especialistas, 

por fim fez notas quanto a atual crise financeira nacional e encerrou desejando 

boa noite; em seguida o Sr. Presidente deu um intervalo de quinze minutos para 

as Comissões Permanentes:  Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos;  o 

qual analisaram e deram o PARECER FAVORÁVEL ao projeto do executivo, 

após o parecer o Sr. Presidente deu continuidade aos trabalhos da CASA pedindo 

ao Sr. 1º Secretário para que colocasse as matérias na ORDEM DO DIA, onde 

foram votadas e aprovadas “TODAS AS MATÉRIAS ” O Sr. Presidente nada 

mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e 

assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 15 de SETEMBRO de 2015. 
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